

Jegyzőkönyv

Készült: Romonya Község Önkormányzata képviselő-testületének 2021. december 10-én tartott közmeghallgatással egybekötött képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: a polgármesteri hivatal helyisége.

<i>Jelen vannak: Miklós Dezső</i>	<i>polgármester</i>
<i>Schönberger Pál</i>	<i>alpolgármester</i>
<i>Schmidt András</i>	<i>képviselő</i>
<i>Wahl Attila</i>	<i>képviselő</i>
<i>Ruppert Edina</i>	<i>jegyző</i>
<i>2 megjelent állampolgár</i>	

Miklós Dezső polgármester köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 4 fő személyesen jelen van, ezért az ülés határozatképes. Javasolja napirendre venni az alábbi pontokat, amit a képviselő-testület kérdés és hozzászólás nélkül elfogad:

NAPIREND

1. Közmeghallgatás

Előadó: Miklós Dezső polgármester

2. Falugondnok beszámolója

Előadó: Wahl Attila falugondnok

3. Mini bölesődével kapcsolatos határozatok

Előadó: Ruppert Edina jegyző

Napirendek tárgyalása:

1. Közmeghallgatás

Miklós Dezső polgármester: Először is szeretném megköszönni a falu lakosságának a covid idején tanúsított magatartását. Külön köszönöm a szociális dolgozó, az óvodai dolgozók, a képviselők, a falugondnok munkáját. Nagyban segítettek a falu lakosságát a járvány alatt. A járvány miatt, veszélyhelyzeti időben polgármesteri hatáskörbe kerültek önkormányzati ügyek, feladatok és döntéshozatal. Azonban napi kapcsolatot tartottam a képviselőtársakkal, közösen döntöttünk olyan ügyekben, mint például költségvetés, fecskéház pályázat, bérlakás pályázat. A képviselő-testületben az elmúlt évben személyi változások történtek, lemondott Ábel Edit, helyére Schmidt András lépett. Feladata a szociális bizottság vezetése. Lemondott Illés Zoltán, helyére Mattyasovszky Nikolett került, feladata a kulturális programok megszervezése, valamint a kultúrház felügyelete.

Pályázataink 2021-ben: mini bölcsőde, 146.900.000 Ft, csapadékvíz elvezető árok 55.038.000 Ft, Magyar Falu Programon belül a ravatalozó előtető 4.889.000 Ft, felelős állattartás 933.000 FT, kultúrház felújításra is adtunk be pályázatot, ami azonban nem nyert. Rendezvényekre és eszközbeszerzésre viszont nyertünk 1.000.000 Ft-ot, ebben benne van a nyugdíjas nap, a Mikulás nap és a nőnap. A nyugdíjas napot a járvány miatt nem tudtuk megtartani, a Mikulás-napot is csak részben, bízunk benne, hogy a nőnapot az idejében meg tudjuk tartani, míg tervezzük, hogy farsang idejében a nyugdíjas nap is megrendezésre kerülhet. A nyert összeget március 6-ig kell elkölteni. Az eszközbeszerzés keretében erősítőt vettünk. Szociális tűzifára 514.350 Ft-ot nyertünk. Végeztünk beruházásokat önerőből: kultúrházba vásároltunk 2 db klímát, amivel tudunk fűteni is, 457.000 Ft volt. A temetőhöz vettünk egy konténert, 317.000 Ft volt, azért, hogy a temető környéke, valamint a sírokon lévő elhasználódott dolgokat tudjuk hova tenni. Az elszállítási díja 45.000 Ft alkalmanként. A számlánkon jelenleg 3.387.000 Ft van. Ez tartalmazza az orvosi rendelő pályázat 1.500.000 Ft-os önerejét, bérlakás koncessziós díja is itt van, ami 100.000 Ft, a felelős állattartás összegét, 933.000 Ft-ot. A rendezvényekre fordítható 700.000 Ft – mert 300.000 Ft-ot elköltöttünk belőle. Kommunális adó 134.000 Ft. Termőföld bérbeadás 88.000 Ft. Kötött pénzek az orvosi rendelő felújításra nyert 17.647.000 Ft, ami már több éve húzódik. Koncessziós díj 4.309.000 Ft víziközmű fejlesztésre. Még mindig vannak lakossági befizetések a szennyvíz bevezetésre A mini bölcsőde nyert összege. Ennek elnyerésében nagy segítségünkre volt Hoppál Péter képviselő Úr, mivel az építőanyagok drágulása miatt nem lett volna tartható a pályázott összegből az építés, ő lobbizott érte, hogy megemeljék a támogatási összeget. A tervezési munkák folyamatban vannak. A csapadékvíz elvezetés pályázatunk a megyei önkormányzattal közösen lett beadva, a megye koordinálja, jövőre elkezdődik a munka. Év végéig a megkapott normatív támogatással kb. 1 millió forinttal zár majd az önkormányzat.

Bevételek: A bevételek egy része a székhelyszolgáltatásból származik. A másik lenne a házhelyek. Szerencsére tavaly el tudtunk adni egyet, 3,5 millió Ft-ért. A cégek havi 20.000 Ft-ot fizetnek az önkormányzatnak. A célzott feladatokra érkező támogatások alig elegendőek a napi dolgok ellátására, az előre nem látható feladatokra pedig alig, vagy egyáltalán nem elegendőek. Itt szeretném megköszönni képviselő társaimnak azt a nemes gesztust, hogy lemondtak tiszteletdíjuk feléről, a költségvetés készítésekor. Ennek ellenére településünk a pályázatoknak köszönhetően folyamatosan fejlődik, amiért köszönetemet fejezem ki dr. Hoppál Péter országgyűlési képviselőnknek, aki támogat bennünket.

Rendezvényeink: Amint már mondtam is, a járvány miatt elmaradtak, tavasszal próbáljuk pótolni.

Ezzel beszámolómmal végeire értem, átadnám a szót Schmidt Andrásnak, a szociális bizottság elnökének.

Schmidt András képviselő: 2021-es évünk úgy kezdődött, ahogy a 2020-as véget ért, a covid jelen volt. A rendelkezések értelmében nyár közepéig polgármesteri hatáskörben voltak a szociális ügyek is. Jó demokrataként, azért a polgármesterrel folyamatosan egyeztetünk, milyen határozatunkat hozunk. 2021-ben a szociális normatívánk kissé megtépázva, a központi költségvetésből közel 1 millió forintos mínusszal, 2,8 millió forintból gazdálkodhattunk. Ebből az összegből fedeztük a szociális tűzifa önrészt, de a települési támogatásokat – lakhatási, temetési, gyermek születési és rendkívüli támogatások, valamint gyermekétkeztetés költségét is. A házi gondozás és szociális ellátás önkormányzatra eső részét, valamint a Bursa Hungarica pályázatokat szintén a szociális normatíva terhére fizettük ki. A szűkös büdzsé mellett próbáltunk minden igénylőnek optimális támogatást adni. Novemberben elbíráltuk a szociális tűzifa kérelmeket, amelyeknek folyamatos kiszállítása is megkezdődött, nagyon köszönjük a munkát. Az előzetes kalkulációk alapján sajnos jövőre

sem lesz jobb a helyzet, akkor is közel 3 millió forintból fogunk tudni gazdálkodni, reméljük, hogy nem a temetkezésekre, hanem a szülteésekre kell több támogatást adni. Köszönöm!

Ruppert Edina jegyző: Szeretném elmondani, hogy megkezdtek az adóhátralékok behajtását. Megkeressük az állampolgárok munkahelyét, bankszámláját és le fogjuk tiltani, illetve inkasszózni fogjuk a hátralékokat. Miért mondom ezt? Az önkormányzat bevétele saját bevétel és állami támogatás. Az önkormányzat jelen pillanatban a saját bevétele elvi síkon a helyi adót jelentené. A gépjárműadó 2013-tól 60%-ban az államhoz került, majd 2020-tól a teljes összeget elvitték az önkormányzatoktól. Szerettük volna bevezetni az iparüzési adót, de erre jelenleg nincs lehetőség. Így gyakorlatilag csak a kommunális adó van, aminek a mértékét szintén nem lehet emelni jelenleg. Vannak hátralékosok, és ez azokkal szemben is tiszteletlenség, akik fizetnek. Erre a bevételre az önkormányzatnak szüksége van. Az önkormányzatot működtetni kell, a hivatalt, az óvodát fent kell tartani, olyan fenntartási költségek vannak, amelyre nincs fedezet.

A másik problémakör a közösségi együttélésrel kapcsolatban az önkormányzat hozott egy helyi rendeletet, egyelőre még csak egy tényállást szabályoz, amely a tulajdonos ingatlan előtti részének tisztántartására vonatkozik, gazmentesítésre, síkosság mentesítésre, amely egyébként törvényi kötelezettség. A helyi rendelet csak az eljárási szabályokat határozza meg. Szigorúan fogjuk ellenőrizni, hivatalból, be nem tartás esetén sajnos itt is közigazgatási bírság kerül kiszabásra. Köszönöm, ennyit szerettem volna mondani.

Miklós Dezső polgármester: Köszönöm szépen a beszámolót. Most pedig külön napirendi pontként következik a falugondnoki beszámoló.

2. Falugondnoki beszámoló

Wahl Attila falugondnok: A falubusz 9760 km-t futott ebben az évben, túl vagyunk egy időszakos műszaki vizsgálaton. 104 beteget szállítottunk szakorvosokhoz, vizsgálatra. A járvánnyal összefüggésben 67 főt szállítottunk kifejezetten covid elleni oltásokra, akár Nagykozárba, akár oltópontra Pécsre. A központilag az óvoda részére kiutalt fertőtlenítőszeret, és a hivatalhoz tartozó települések részére átadott fertőtlenítő-szeret több alkalommal is szállítottuk. Szórolapokat vittünk ki, a kommunális adó leveleket is. Folytattuk a temető kerítésének második ütemét, 120 újabb folyómétert sikerült kiépíteni. A fűnyírásban is segédkeztünk, a nagy traktor segítségével, ugyanígy a szociális tűzifa kiszállításában is. Itt szeretném megköszönni a bogádi kollégák és Pfeffer József polgármester Úr segítségét ezekben a munkákban. Az önkormányzat kisgépeinek karbantartás is a feladatkörömbe tartozik, üzemanyag, alkatrészek megvásárlás, elhozatala, kisebb javítási munkák elvégzése. Sikerült a polgármesteri irodát is kifesteni, nagyon ráfért már. Szeretném megköszönni a munkákban nyújtott segítséget Odrobina Ferinek, Huszti Józsefnek és Böbékne Piroskának is. A parki sétány kidőlt kerítésének javítását is meg tudtuk csinálni, a játszótér mellett lévő veszélyes faágak levágása, elhordása is megtörtént. A bölcsőde projekttel kapcsolatban is végeztem ügyintézéseket a közműszolgáltatóknál. A néptáncosok szállításában is segítettünk a villányi borfesztivál felvonulása kapcsán. Röviden ennyit szeretnék mondani.

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

34/2021. (XII.10.) képviselő-testületi határozat

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a falugondnoki szolgálat 2021. évre vonatkozó beszámolóját elfogadja.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Miklós Dezső polgármester

Miklós Dezső polgármester: A tavalyi évben sajnos nem lehetett közmeghallgatást tartani, sajnálom, hogy idén ennyire kevesen jelentek meg. Elmondanám, hogy újság lesz, amiben leírjuk az itt elhangzottakat. A közmeghallgatást ezennel lezárom. Most pedig átadom a szót a jegyző Asszonynak, hogy a képviselő-testületi ülés pontjait ismertesse.

3. Mini bölcsődével kapcsolatos határozatok

Ruppert Edina jegyző: A mini bölcsőde pályázat kapcsán szükséges meghozni 3 döntést, az egyik a projektmenedzsment költsége, a másik a műszaki ellenőri feladatok ellátása, a harmadik a közbeszerzési eljárás ellátása. Ezeknek vannak költségei. A közbeszerzési szabályzatunk úgy szól, hogy 3 árajánlatot kell kérni és a legolcsóbbat fogadjuk el. A bírálati jegyzőkönyv alapján a közbeszerzési eljárásra 3 ügyvédi iroda adott árajánlatot, az egyik a dr. Zoric Ildikó egyéni ügyvéd bruttó 1.143.000 Ft, a Komlódi Ügyvédi iroda bruttó 1.460.500 Ft-ot, Turi Ákos bruttó 1.905.000 Ft-ot. A bírálati jegyzőkönyv alapján dr. Zoric Ildikó egyéni ügyvéd árajánlata a legolcsóbb, a szabályzat alapján azt kell elfogadni.

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

35/2021. (XII.10.) képviselő-testületi határozat

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a mini bölcsőde építés pályázat közbeszerzési eljárásának lebonyolítására dr. Zoric Ildikó egyéni Ügyvédet bízta meg, bruttó 1.143.000 Ft-os áron.

Egyben meghatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Miklós Dezső polgármester

Ruppert Edina jegyző: A műszaki ellenőri feladatok ellátására beérkezett 3 árajánlat alapján Bellai Péter egyéni vállalkozó bruttó 900.000 Ft-os ajánlatot, a Bau-Kontroller Kft, bruttó 1.587.500 Ft-os, míg a Presting Optimum Mérnöki Zrt. bruttó 2.108.200 Ft-os árajánlatot adott. A legolcsóbb árajánlat Bellai Pétertől érkezett.

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

36/2021. (XII.10.) képviselő-testületi határozat

Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a mini bölcsőde építés pályázat műszki ellenőri feladatok ellátására Ballai Péter egyéni vállalkozóval kíván szerződést kötni, bruttó 900.000 Ft-os áron.

Egyben meghatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Miklós Dezső polgármester

Ruppert Edina jegyző: A projektmenedzsmnt, azaz maga a koordinálás, amelyre érkezett 3 ajánlat. Németh Norbert egyéni vállalkozó bruttó 900.000 Ft, Siklósi Nóra bruttó 1.000.000 Ft, Rábaköz-Sokoróalja Fejlesztési Nonprofit Kft. bruttó 1.244.600 Ft ajánlatot adott, a legolcsóbb ajánlat bruttó 900.000 Ft Németh Norberttől.

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

37/2021. (XII.10.) képviselő-testületi határozat


Romonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a mini bölcsőde építés pályázat projektmenedzsmnti feladatok ellátására Németh Norbert egyéni vállalkozót bízza meg, bruttó 900.000 Ft-os áron.

Egyben meghatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Miklós Dezső polgármester

Miután a napirendi pontokkal kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, a polgármester megköszöni a személyes részvételt, és az ülést bezárja.



Miklós Dezső
polgármester

K. M. F.

